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ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования

«ОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

(ГОУ ОмГПУ)

_________________________________________________________________________ наб. Тухачевского, 14, г. Омск, 644099

тел. (3812) 25-14-62, факс (3812) 23-12-20, e-mail: omgpu@omsk.edu, http://www.omgpu.ru
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!

В целях выявления талантливых, творчески работающих студентов и магистрантов, стимулирования их профессионального роста в области информатизации образовательного процесса, распространения опыта использования информационно-коммуникационных технологий в образовательных учреждениях Омского региона, Ресурсный центр Омского государственного педагогического университета проводит студенческий конкурс уроков с применением интерактивной доски Smart Board.
К участию в конкурсе приглашаются  студенты и магистранты ОмГПУ, филиала ОмГПУ в г.Тара, педагогических колледжей г. Омска.
В соответствии с Положением о студенческом конкурсе уроков с применением интерактивной доски Smart Board работа участника  посвящается конкретной теме (разделу) учебного предмета  или элективного курса (который в этом случае также прилагается), представляется в электронном варианте в конкурсную комиссию. Работы победителей размещаются на образовательном портале «Школа» ОмГПУ.

Конкурс проводится в 3 этапа:

· отборочный (на факультетах ОмГПУ, в педагогических колледжах) — с 10 февраля по 10 марта 2009 года;

· основной  с 11 марта по 1 мая 2009 года (оценка представленных конкурсных материалов);
· итоговый (презентация творческих работ победителей, награждение участников).

Для  участия в конкурсе просим представить заявку  в Ресурсный центр кадрового обеспечения образовательных систем в срок до 11 марта 2009 года (Юдаевой Александре Сергеевне, по адресу: г.Омск, наб. Тухачевского, 14, 1-ый этаж, кабинет 103, тел. 21-11-65, эл.почта: resurs_center@omgpu.ru ).

Контактное лицо А.С.Юдаева, 21-11-65
Положение

о проведении студенческого конкурса уроков с применением интерактивной доски Smart Board

1. Учредители конкурса

Государственное образовательное учреждение «Омский государственный педагогический университет» (ГОУ ВПО ОмГПУ), Ресурсный центр кадрового обеспечения образовательных систем ОмГПУ.

2. Организационный комитет  с функциями жюри.

Организационный комитет с функциями жюри создается из числа сотрудников ГОУ ВПО ОмГПУ, учителей школ г. Омска, реализующих инновационные образовательные программы. 
3. Цели и задачи конкурса. 
3.1 Цель конкурса: активизация творческого потенциала студентов через приобретение опыта в разработке уроков с применением интерактивной доски Smart Board
3.2 Задачи: 

· привлечение студентов и магистрантов к решению практических задач применения  современных информационно-педагогических технологий;

· содействие диалогу между образовательными учреждениями различного уровня;
· продвижение образовательных идей студентов-участников конкурса.
· популяризация портала «Школа» ОмГПУ; 

4. Участники конкурса. 

К участию в конкурсе допускаются студенты и магистранты факультетов ОмГПУ, филиала ОмГПУ, педагогических колледжей города Омска.
5. Сроки проведения конкурса. 

5.1 Конкурс по всем номинациям проводится в три этапа. 

5.2.Отборочный этап (на факультетах ОмГПУ, в педагогических колледжах) — с 10 февраля по 10 марта 2009 года;

5.3. Основной  этап – с 11 марта по 1 мая 2009 года принимаются к рассмотрению авторские разработки, отмеченные как лучшие на отборочном этапе, не более 5 от каждой специальности;
5.4 Итоговый (презентация творческих работ победителей, награждение участников) до 15 мая 2009г.
6. Условия конкурса. 

6.1 Работа участника  посвящается конкретной теме (разделу) учебного предмета  или элективного курса (который в этом случае также прилагается), представляется в электронном варианте в конкурсную комиссию. Работы победителей размещаются на образовательном портале «Школа» ОмГПУ.

6.2  Конкурсные работы должны быть отосланы в оргкомитет не позднее 11 марта.

6.3. К участию в конкурсе принимаются творческие работы студентов и магистрантов, оформленные в соответствии с требованиями.
7. Требования к оформлению конкурсных материалов. 
Конкурсные материалы  состоят из: 

7.1. Заявки на участие в конкурсе (Приложение 1)
7.2. Титульного листа, на котором указываются: название конкурса, номинация; учебный предмет или название элективного курса, тема урока; класс, ФИО автора (полностью), факультет, курс, группа. 

7.3. План-конспект проведения урока: 

- предмет, класс, тема урока, используемый УМК; 

- цель и задачи урока.

- ход урока и место (роль)  творческой авторской мультимедийной разработки в учебном занятии. 

7.4. Текстовый комментарий-пояснение  в произвольной форме, которое содержит описание принципа действия авторской разработки, рекомендации по использованию в работе. 

7.5. Необходимые ресурсы, материалы: программы, необходимые для запуска разработки на компьютере, дополнительные требования (дополнительные устройства, требования к оборудованию, другие технические ресурсы при  необходимости). 

7.6. Источники информации: используемая литература, Интернет. 

7.7. Творческая работа – мультимедийный урок с применением интерактивной доски  прилагается на подписанном CD диске.

8. Критерии оценки творческой работы.

Творческие работы оцениваются по следующим критериям: 

1. Дидактический критерий:

· Содержание занятия (план-конспект): соответствие содержания занятия и творческой работы обязательному минимуму знаний по предмету; соответствие дополнительных сведений, используемых на занятии, теме урока и возрасту учащихся; 

· Культура оформления конспекта;

· Оптимальность сочетания различных форм и методов, используемых в ходе занятия; 

· Рациональность и целесообразность использования творческой работы в ходе занятия;

· Результативность урока (каких результатов добились учащиеся, формы их деятельности на уроке) и влияние на нее использования авторской мультимедийной разработки;

· Полнота информации в текстовом комментарии-пояснении.

2. Творческий критерий:

· Самостоятельный творческий подход, оригинальность, нестандартность авторского решения.
3. Информационно-технический критерий:

· Качество проекта, эстетика оформления и дизайн разработки; 

· Технологичность и  простота использования.

 Технологическая карта оценивания авторской разработки - Приложение №2 
 9. Определение  и награждение победителей и призеров конкурса.

Конкурсные работы объединяются по следующим направлениям:

· гуманитарное образование;
· физико-математическое образование;
· естественно - научное образование.
Победители и призеры конкурса награждаются дипломами и грамотами, все участники становятся участниками фестиваля-презентации, в ходе которого демонстрируют свои творческие разработки. Всем участникам конкурса вручаются сертификаты. Работы победителей размещаются на портале «Школа» ОмГПУ.
Приложение 1
Заявка на участие в конкурсе

1. ФИО автора (полностью)  

2. Факультет, специальность, курс

3. Направление работы (гуманитарное образование; физико-математическое образование; естественно - научное образование.)

4. Тема работы

5. E-mail
Приложение 2
Технологическая карта оценивания авторской разработки
	Критерии
	Количество баллов

	Дидактический критерий
	35

	Соответствие содержания занятия и творческой работы обязательному минимуму знаний по предмету; 
	0 - 5

	Соответствие дополнительных сведений, используемых на занятии, теме урока и возрасту учащихся;
	0 - 5

	Культура оформления конспекта;
	0 - 5

	Оптимальность сочетания различных форм и методов, используемых в ходе занятия; 
	0 - 5

	Рациональность и целесообразность использования творческой работы в ходе занятия;
	0 - 5

	Результативность урока (каких результатов добились учащиеся, формы их деятельности на уроке) и влияние на нее использования авторской мультимедийной разработки;
	0 - 5

	Полнота информации в текстовом комментарии-пояснении.
	0 - 5

	Творческий критерий:
	15

	Самостоятельный творческий подход, оригинальность, нестандартность авторского решения.
	0 - 15

	Информационно-технический критерий:
	20

	Эстетика оформления и дизайн разработки; 
	0 - 10

	Технологичность и  простота использования. 
	0 - 10


